Yo @voixng-Xnueiog Dok A’ Avkeion

Mix opt{ovTiIa eEKTOEEVON CWUATOS

"‘Eva copa palog m=0,5kg ekro&evetar, kamowa otiypn t=0, oe opi{dvtio enimedo 5

LE aPYIKT TOYOTNTO Vo=6m/s Kol 6TO dudypoppo divetar 1 ToydTNTd TOL G€ OL- D_)
véptnon pe to xpdvo.

i) No vroloywotel 10 €pyo G TPPNG, M OToio ACKEITOL GTO GMUA, UEYPL VO 1; m/s

OTOLOTNOEL

ii) AV 10 cOpO GTAPOTA TNV KIVIOT| TOL TN XpOoVIKN oTtyun t1=2s, va Ppedovv:

>
>

o) H emtdyvvon tov copotoc, 0,0 t, t
B) To pétpo g ackobuevng TPIPNG, otn SEPKELD TG KIVIIONG KOl 0 GUVTEAESTNG TPIPNG oAicOnong,
HETAED TOL CAOUATOG KOl TOV ETTEIOV.
iii) A@ov vtoAoyloTel To £pyo TG TPPNG, LEYPL TO GO VO TEPAoEL amd Eva onueio B, éyovtog petatomiobel

katd xX;=4m, va Bpebei n ToydTNTa ToV cOPOTOC 6TV Béom B.

Aivetar g=10m/s’.

Amavryon:

i) Xt0 Sumhavo oyfuo £xovv oxedachel ot SUVAEI TOV OGKOVVTOL GTO CAOUO KOTA TNV N4

O
dapken g kiviong tov.  E@apudlovtag o Hedpnpa petofoing g kvntikng evép- 7 —

vewog (0.M.K.E.) ywo To copo Katd TV S1dpKeL TG Kiviong Tov, TaipvovuE:

K -K, =W, +W,+W, (1) ~

Onwg K:=0, apov 1o odpo otapatd ko We=Wy=0, mog kot o1 duvaperg eivar kabeteg otnv petatdnion

Kot dgv Tapdyouvv Epyo, omote i (1) diveu:
Lo, 1 2
W,=-K,=——mv, =——0,5-6"J =-9J
2 2
ii) AoV M ToYLTNTO TOL COUATOG LETARAAAETOL YPOUUIKA GTO SIAYPOUE V-t, TO COUO OTOKTA oTabepT|
EMTAYLVO, 1| OTTOl0 TPOKOAEITAL OO o oTabEPT] dVOVOUT, OTTOL €3G gtvar 1) TPPT.
o) o v otabepn| EMTAYLVOT TOL OTOKTA TO GO0 EYOVLLE:

Av 0-v 6m/s
og=—-= 9 — :—3m
At t,—0 2s Az

B) Epappolovtog tov Oepelimdn vORo TG SUVOUIKNG Y10 TO GO0 TOiPVOLLLE:
2F =ma—T=ma =0,5kg‘(—3)msz =—I,5N
Omov 10 (-) 610 TOPATAV® ATOTEAEGHA Mag TANPOPopel 0Tt 1 TPIPN (OTg Ko 1) emtdyvvon) Exovv
avtifetn KatevBuvon amd TV TaXOTNTO TOL COUOTOG. ZVVERNOG TO UETPO TNG TPIPNG Oa eivor |T|=1,5N.

E&dMov 10 cmpa wopponel oty Katakopuen dtevbvven, omdte N=B=mg kot amd Tov VOO NG

www.ylikonet.gr 1



Yo @voixnc-Xnueiog

Dok A’ Avkeion

plliiles
T 15N

THT|=uN > y=—=—-—"7-"-—=0,3
7w # mg 0,5-10N

Evolioxtikd, 0o uropodoape va eKUETAAAELTOVUE TO €pYO TNG TPPTG OAlcON-
OTG OV VTTOAOYIGOLE OTO 1) EpMTNLLA KOl AAUPBEVOVTOC VITOYT HOG OTLTO EUPAdOV
TOV KITPVOL TPLY®VOL GTO SITANVO GYNILO, Etval aplOUNTIKE {00 PE TNV OAIKY pe-

TOTOTIO TOL GMOUOTOG VO, TTAPOVLLE:

Ax:iﬂ0:12-6m:6m Kol
2 2

W, =|T|-|4x|- ovv180° = —|T|-| Ax| -
W o ZIN=15N
|Ax| 6

7=

Vim/s

A\ 4

iii) To avtioToryo épyo tng TpIPng Yo petatdmion Axi=x;=4m, p€xpt 10 oo vo etdoel otnv Béon B, Oa

givat:

W, =T||x| ovovi80°=—1,5N -4m=—6J

Omnodte maipvovtog Eova to ®.M.KE, and v apyikn 0éon, uéypt v 0éon B Ba Eyovpe:

Ky,—K, =W, +Wy+W, —7"

1 1
Emuf —Emuf = WT —>

[Sow, [ 2=6),,, B
uj—\/uo+——\/6 +T’%_x/36—24’%—\/ﬁ’%—>

m

01:2\/§’%
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